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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 22/10/2003

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate das negociações comerciais internacionais e suas

repercussões econômicas, políticas e estratégicas, bem como da participação do

Brasil na Conferência da Organização Mundial do Comércio realizada em Cancún,

México.

Determinação do rito procedimental dos trabalhos da Comissão Geral.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. ROSÁRIA COSTA BAPTISTA,

Diretora do Departamento de Negociações Internacionais da Secretaria de Comércio

Exterior do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior,

representante do Ministro Luiz Fernando Furlan; MARIA IZABEL VIEIRA, Chefe da

Divisão de Agricultura e Produtos de Base do Ministério das Relações Exteriores;

LUÍS ANTÔNIO BALDUÍNO CARNEIRO, Chefe da Divisão de Acesso a Mercados

do Ministério das Relações Exteriores; JOSÉ AUGUSTO COELHO FERNANDES,

Diretor-Executivo da Confederação Nacional da Indústria, representante do

Presidente da Confederação Nacional da Indústria, Armando de Queiroz Monteiro

Neto; HÉLIO TOLLINI, Diretor-Executivo da Associação Brasileira de Produtores de

Algodão; FÁTIMA MELLO, Assessora de Relações Internacionais da Federação de

Órgãos para Assistência Social e Educacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Registro da presença de convidados na

Comissão Geral em curso.
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Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados LUCI CHOINACKI

(PT, SC), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.).

Usou da palavra, durante o debate, a Sra. LOUISE CAROLINE LIMA E

SILVA, Diretora de Assistência Estudantil da União Nacional dos Estudantes,

representante do Presidente da UNE, Gustavo Lemos Petta.

Usou da palavra, durante o debate, a Sra. Deputada MANINHA (PT, DF).

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. WANDER GERALDO DA SILVA,

Presidente da Confederação Nacional das Associações de Moradores.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Deputado MAURO PASSOS (PT,

SC).

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. JOÃO PAULO RODRIGUES

CHAVES, Coordenador Nacional do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem

Terra.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados CHICO ALENCAR

(PT, RJ), JOÃO ALFREDO (PT, CE).

V - ENCERRAMENTO


